

"ГИЛЬДИЯ ПЕРМСКИХ ПРОЕКТИРОВЩИКОВ", Некоммерческое Партнерство Саморегулируемая организация

Форма "ГИЛЬДИЯ ПЕРМСКИХ ПРОЕКТИРОВЩИКОВ", Некоммерческое Партнерство

собственности Саморегулируемая организация

:

Регион Пермский край

Телефон (342) 212-32-98

ИНН 5902217882

ОГРН 1095900002230

ОКПО 60727027

OKATO 57401372000

Расшифровка ОКАТО

Ленинский

Факс (342) 290-13-08

Email sro@perm.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
74 Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.20.41 Основной	<u> Деятельность в области стандартизации</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"ГИЛЬДИЯ ПЕРМСКИХ ПРОЕКТИРОВЩИКОВ", Некоммерческое Партнерство Саморегулируемая организация не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А65-4235/2013 от 05.03.2013

Суд	АС Республики Татарстан
Истец	Некоммерческое партнерство Саморегулируемая организация "Гильдия Пермских Проектировщиков
Ответчик	ООО "УралИнвест

Государственные контракты

"ГИЛЬДИЯ ПЕРМСКИХ ПРОЕКТИРОВЩИКОВ", Некоммерческое Партнерство Саморегулируемая организация не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГИЛЬДИЯ ПЕРМСКИХ ПРОЕКТИРОВЩИКОВ", Некоммерческое Партнерство Саморегулируемая организация базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГИЛЬДИЯ ПЕРМСКИХ ПРОЕКТИРОВЩИКОВ", Некоммерческое Партнерство Саморегулируемая организация в ЕГРЮЛ были произведены 05.08.2009. Компания "ГИЛЬДИЯ ПЕРМСКИХ ПРОЕКТИРОВЩИКОВ", Некоммерческое Партнерство Саморегулируемая организация зарегистрирована по адресу 614000, г Пермь, ул Монастырская 27 и специализируется на Деятельность в области стандартизации. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5902217882, ОГРН 1095900002230, ОКПО 60727027.